

## 新春贺词

岁聿云暮，一元复始。值此新春佳节到来之际，我谨代表河南省通信行业协会，向长期关心、支持和帮助我省信息通信业改革发展的各级领导、社会各界表示衷心的感谢并致以新春的美好祝愿！向各常务理事、理事、会员及协会全体工作人员致以新春的问候！

2023年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年，是三年新冠疫情防控转段后经济恢复发展的一年。**这一年，党建引领不断加强。**我们全面贯彻党的二十大精神，高质量开展主题教育，用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作，自觉拥护“两个确立”、更好践行“两个维护”，在实干笃行中谱写了协会高质量发展的时代答卷。**这一年，组织协调持续深化。**我们充分发挥桥梁纽带平台作用，支撑省通信管理局做好河南电信用户申诉工作，召开省（市）级电信企业总经理联席会，督促会员单位认真执行《河南通信业深化5G融合应用共建共享高质量发展自律公约》，助力各项工作扎实有力推进。**这一年，服务为民深入开展。**我们拓展行业技能大赛新赛道，开展行业职业技能培训认证，举办行业专业人员培训，捐款支持信阳市息县曹黄林镇刘寨村智慧鱼塘建设，实地走访慰问该村贫困家庭，履职尽

责服务政府、服务行业、服务会员、服务社会，得到各方广泛好评。

2024年是新中国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，也是我省“十大战略”蝶变成势的突破之年。河南省通信行业协会将在省民政厅、省通信管理局的坚强领导下，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神、省委十一届六次全会暨省委经济工作会议精神，完整、准确、全面贯彻新发展理念，开拓创新、锐意进取，奋力谱写协会高质量发展新篇章！

**新的一年，新的征程，让我们大力践行“红色通信”初心使命，团结奋斗创造新的辉煌，为现代化河南建设贡献新的更大力量！衷心祝愿大家新年快乐、身体健康、阖家幸福！**

河南省通信行业协会理事长



二零二四年 新春之际